

大户型 别墅装修专家

春季家装文化节

大宝装饰

南京源博装饰有限公司

豪华四重礼

第一重 8888元礼包 (4月4日至9日) 厨房地品牌灶具、卫生间品牌洁具等.....

第二重 6888元礼包 (4月10日至16日) 卫生间品牌瓷磚、厨房地品牌灶具等.....

第三重 4888元礼包 (4月17日至23日) 品牌整体衣帽柜、品牌厨房器具

第四重 2888元礼包 (4月24日至30日) 品牌整体衣帽柜

非礼品券 非打折券 乃实物也

详情见店堂公告

大宝热线: 66890699 66890899

地址: 金盛国际家居(江浦门店)建材广场二楼

7年苦涩的暗恋掏空了我的心

十五岁懵懂的初恋

十五岁那年,我爱上了子韬。子韬是陈奶奶唯一的儿子。陈奶奶陈爷爷四十多岁才有了这个儿子,对于子韬,他们宠爱有加。陈奶奶和我奶奶是中学最好的朋友,两家住得又很近,子韬自然是我家的常客。

子韬比我大八岁,孩提时,我们常一起玩。我一直叫他“子韬叔叔”,虽然我很不愿意这个称谓,我觉得他根本就不像叔叔,本来就是一个哥哥嘛!

小时候我不会写作文,子韬就帮我写。我至今还记得一句:“.....我边吃着西瓜,边思忖着未来.....”那时候,我觉得他写得很好,居然都会用“思忖”这种我没听过的词。

小时候,过年是可以放炮的,子韬就拉着我去放炮,我躲得远远地看子韬放炮,后来子韬教我放,溅起的火花不小心把我的手伤了,子韬就耐心地帮我包扎。

我十五岁那年,子韬大学毕业了,那几天他常常来我家,主要是来找我在大学当老师的父亲,后来我才知道子韬在大学学习不好,老考不及格,学分也不够,如果补考再不过,他很可能拿不到学位证。后来,在大家的“共同努力”下,子韬终于顺利毕业。

然而就在这时,我发现我爱上了子韬,虽然他贪玩、淘气、成绩差强人意,可是和他在一起,我就觉得很幸福。

子韬工作后,像变了一个人,他工作很努力,信誓旦旦地说如果没有业绩就没有提成。陈奶奶陈爷爷年龄已高,他们也帮不了子韬太多,只希望能在有生之年抱上孙子。

子韬常常出差,见多识广,他开始批评我着装土气。他说现在的



初恋是苦涩的,我爱上了大我8岁的他。这份爱折磨了我多年,他拒绝我选择了别人,他让我明白了如何理智地面对爱情.....

■时间:2008年4月1日
■主持人:伊人
■倾诉者:文馨,女,22岁,职员

小姑娘都穿日韩服装,哪有像我这样整天穿牛仔裤、运动装的。那次,我的自尊心很受伤,我觉得子韬开始嫌弃我了,我哭得很伤心。我从来没有在子韬面前哭过。

自此以后,子韬每次出差回来就给我带漂亮的服饰。

心里永远装着他

子韬谈恋爱了,这个消息是奶奶告诉我的,她说陈奶奶看到子韬带女朋友回来高兴得合不上嘴,我的心里却充满了酸涩。我知道子韬在大学时也有过一场懵懂的初恋,但那时,玩世不恭的子韬也没怎么把心思花在女友身上,可是这一次,他居然带着女朋友回家了。

我在大学时一直没有谈恋爱,就是因为我在等子韬,虽然我知道我和他在一起的可能性很小,可是从小那段让我认为具有青梅竹马色彩的“爱情”牢固地在我心底扎了根。

子韬恋爱对我谈恋爱起了催化作用,我不再拒绝那些追求我的男生,热切地和肖俊牵起了手,有时候也会觉得很轻松,终于可以放弃那段让我感到仓皇而迷茫的苦恋。我有了正常的约会,在学校的时间也越来越少,回家的时间更少了,我只能向家人打听关于子韬的事情,他工作忙碌,经常出差,和女友聚少离多,据说两个人常常为此而争执。

我过生日那天,子韬带着女友邀请我和肖俊共进晚餐,这

是我们第一次在一起吃饭,子韬大方地向我们介绍他的女友,席间还有许多亲昵举止,我却感到格外尴尬,肖俊拉一下我的手,我都怕被子韬看到。

大学毕业,我在一家公司做职员,我搬回家住,和子韬见面的机会又多了。听陈奶奶说,子韬正在和女友闹分手,主要原因是子韬工作太忙,没有时间陪女友,最终女友爱上了别人。

虽然我已有了男朋友,但是子韬的消息依旧牵动着我的心,在我得知子韬和女友分手的消息后,我瞒着肖俊打电话给子韬,子韬装作没事人似的,我邀请他去酒吧。我一直都想和自己心爱的男人去酒吧享受那份放纵。

子韬说他和女友在一起这么多年,自己真正付出的却很少,对于女友的移情别恋,他并不怪她,只怪自己没有处理好事业和感情之间的关系.....他淡然地说,我的心里却酸酸的。

我的心里永远都放着子韬,每次子韬出差回来,我都会抽时间陪着他,十五岁的那份幸福感再次占据了我的心,对肖俊,我只能越来越内疚。

他拒绝了我复燃的爱

我发现我依然爱着子韬,在他情感的空白期,我只想为他填充。每个周末,我都想和他共同度过;每次他出差回来,我都想请他吃大餐;每天晚上,我都控制不住发短信给他,我希望他能读懂。

我再也无法抵制自己的思念,我发短信给子韬,告诉他我喜欢他。不一会,子韬回短信说:“我是你的子韬叔叔,小朋友不要乱想啊!”我生气,又觉得很没

面子。我马上回拨电话给子韬,我想让他亲口告诉我这么多年来他是怎么想我们之间的“感情”的。子韬爽朗的笑声传入我的耳朵,他让我不要胡思乱想。我拿着电话,迟迟不愿意挂断,子韬也不说话,两个人对着电话聆听着彼此的呼吸声,我的眼泪融合着所有的委屈,辛酸潸然而下,这么多年的相思之苦,子韬不懂。

子韬一直避而不谈对我的感受,他给我预留了太多想象的空间,这让我一直觉得他对我是有爱的。自从上次那件表白事件后,我发现子韬看我的眼神不再那么单纯了,他有了一丝躲闪。难道是我的追求吓坏了子韬?短信、电话子韬也开始拒绝,再次询问的时候,他都说没听到或没收到。我们之间显得尴尬。

那两个月,我几乎是在彻夜不眠中度过,工作没有激情,对肖俊也不冷不热,我只想和子韬在一起,如果他愿意,我就会抛开一切来到他身边。

可是一切并不会像我想象的那么顺利,陈奶奶喜气洋洋地来我家找我奶奶,她说子韬有了新女朋友了.....我的心一下子凉了。

全家人在一起吃饭,那个女孩个子没我高,人也不漂亮,家庭条件又一般,可是子韬却选择了她.....我越想越生气!

为了躲避子韬,我搬到好朋友家去住,半个月都没有回家,大家都以为我出了什么事,子韬打电话给我,他说来接我回家。

路上,子韬对我说,他不想看着我日渐沉下去,毕竟我是喊了他十几年“叔叔”的人,两家人在几十年前就像一家人一样亲,他对我是不可能有什么越界的思想的.....子韬劝我回到肖俊身边,他才是真正关爱我,可以给我幸福的人.....

苦恋最终灰飞烟灭,我不得不学着用理智看待感情。(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552 (周一至周五下午两点以后) 论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

新协和整形美容
http://www.xinxiehe.com
韩式医学整形美容临床基地

成就女性 美丽梦想

玲珑曲线 魔幻瘦身

韩式聚能震波吸脂 一性感美人

直接针对面、颈、背、腰、腹、臀、腿等各个部位进行形体雕塑,安全高效,手术时间短,无痛苦,不反弹,术后皮肤不松弛,有弹性。

韩式隐形隆鼻 一真真无痕

配合脸型从鼻根、鼻梁鼻头、鼻孔到鼻尖等进行整体“精雕细琢”,使隆鼻后挺拔、俊俏、和谐、圆润、逼真,十分钟让你拥有韩式美鼻。

韩式无痕双眼皮 一睁一闭

术前即可看到术后效果,术后不红不肿,不变形,效果逼真自然,宛如天生。随做随走,当天即可上学、上班。

每日前5位 有大礼包赠送

经典项目:韩式双眼皮/韩式隆鼻/面部改形/吸脂减肥/韩式隆胸/祛除眼袋/除皱/妇科整形/祛胎记/红血丝/各种斑/痣/疣/纹身/疤痕/脱毛/复合彩光嫩肤/动感漂眉/东方润唇/粉扫乳晕等

025-84514666 84502266 地址:南京市新街口程阁老巷20号四楼

中国医学科学院皮肤病研究所 激光治疗美容中心

专业激光祛斑

★ 扫除斑痕,恢复洁白面容

有效针对:雀斑、黄褐斑、胎记、毛孔粗大等皮肤晦暗问题,祛除多余毛发及不雅体毛,还原青春靓丽!

精品项目:各种胎记、雀斑、红血丝、黑毛、妊娠纹、肤质粗糙、毛孔粗大、疤痕、黑痣、太田痣、鲜红斑痣、咖啡斑、色素斑、消除各种文身、眼袋、鱼尾纹等

美丽热线:025-85412124 85478000 www.goodskin.cn
地址:南京蒋王庙12号 乘车路线:2路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、118路、138路

周大夫中药美容连锁中心

诚招加盟热线:025-84206184 13913840611

(传统中医独特拔毒技术,最新研发祛疤膏药!)

青春痘治疗 (5天痘全消,半年内的疤痕填平)

酵素果酸焕肤 (一个月下斑,唤醒沉睡的肌肤)

现周院长推出:您只需花200元VIP会员费,即可前来免费消费治疗,有效果再付款。前30名打进电话者花1-30元就可包护肤年卡。

70%的内服,30%的外养

双管齐下 标本兼治

南京首家美容院开展中医秘方治疗青春痘、雀斑、黄褐斑、扁平疣、汗管瘤、红血丝、黑病变的专业治疗项目,效果显著,性质稳定,中药制剂,一按一擦,保证5-8年不反弹

总店地址:金淮海商务中心302室 美丽热线:025-84206184 分店地址:梅山(九四二四)美丽热线:025-86723991